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свої переваги над традиційною методикою завдяки активним формам 

навчання. Студенти, які навчаються за цією методикою, можуть творчо 

використовувати свої знання, швидко та ефективно вивчати англійську 

мову та здобувати навички активної мовної практики. 
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 Практика сучасної педагогіки вищої школи все більш потребує нових, 

більш ефективних засобів, методик. В останні роки у цьому напрямку були 

досягнути значні успіхи: впроваджена найефективніша методика логістики 

– методика 10-70 (або більш відома студентам як методика 2С70) [1].  

 Й сама логістика зробила значний  крок вперед – у 2020 році був 
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відкритий Основний закон логістики (ОЗЛ). На думку автора його 

використання у практиці педагогіки вищої школи приведе до ще більшого 

підвищення її ефективності. Тому ознайомлення з цим законом і 

можливостю його використання у практики  педагогіці вищої школи й стало 

метою даній доповіді. 

ОЗЛ був відкритий порівняно недавно через існування тільки трьох 

приватних законів логістики (20-80, 10-70 і 5-50) [2]. У [2]  відмічається, 

що для узагальнення приватних законів логістики і відкриття ОЗЛ цієї їх 

кількості було недостатньо. Для рішення цієї проблеми автори встановили 

ще два приватних закони логістики (0-0 і 100-100), причому в двох 

ключових місцях диапазону: у самому його початку і у самому кінці. Тому 

наявність вже п’ятьох приватних законів логістики (20-80; 10-70; 5-50; 0-0; 

100-100), які, до того ж, охоплюють увесь діапазон співвідношення витрат 

і результатів, надало реальну можливість їх узагальнення шляхом 

екстраполяції. Саме так був встановлений ОЗЛ. Він представлений на 

рисунку 1. 

 

Рисунок 1 -. Основний закон логістики 

 

Відкриття ОЗЛ визначає нову епоху у практиці логістики: ОЗЛ у 

величезній мірі поширює можливості використання логістики у практиці 

будь-якого менеджменту, у тому числі, й у практиці педагогіки вищої 
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школи. Й дійсне до відкриття ОЗЛ у неї використовувався тільки один 

закон логістики – закон 10-70, більш відомий як закон 2С70. Тобто, цей 

закон надавав точне, конкретне, однак тільки одне співвідношення затрат і 

результатів на формування будь-якого поняття – відповідно 10% затрат 

надавали 70% поняття. Однак у реальній практиці може існувати множина 

співвідношень затрат і результатів. Саме ОЗЛ й надає точне значення всіх 

інших приватних законів логістики.  

 Висновок. Використання основного закону логістики розширює 

можливості підвищення ефективності педагогічного процесу. 
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Формування культурної грамотності передбачає застосування низки 

наукових підходів, що сприяють активізації засвоєння студентами знань, 


